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PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) - Há número regimental. Está

aberta a sessão.

Sob a proteção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos.

Estão presentes os Deputados Luzia de Paula, Paulo Roriz, Reguffe, Wilson

Lima, Chico Leite, Eurides Brito, Berinaldo Pontes e Milton Barbosa.

Convido o Deputado Wilson Lima a secretariar os trabalhos da Mesa.

Dá-se início aos

Comunicados da Mesa.

Leitura da ata da sessão anterior.

Solicito ao Sr. Secretário que proceda à leitura da ata da sessão anterior.

DEPUTADO WILSON LIMA - Sr. Presidente, solicito a dispensa da leitura da

ata.

PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) - Esta Presidência acata a

solicitação de V.Exa. e dá por lida e aprovada sem observações a seguinte:

- Ata da 6a Sessão Ordinária.

Sobre a mesa, Expediente que será lido pelo Sr. Secretário.

(Leitura do Expediente.)
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PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) - O Expediente lido vai à

publicação.

(Expediente publicado no DCL n° 52, de 28/03/08, juntamente com a ata

sucinta da 07a Sessão Ordinária.)

DEPUTADO WILSON LIMA - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO WILSON LIMA (Bloco Democrático Social Brasileiro. Sem revisão

do orador.) - Sr. Presidente, se V.Exa. acatar a solicitação que a Deputada Eurides

Brito fez em sessão anterior, para apreciar matéria de competência da CCJ, eu

gostaria de solicitar que também apreciasse moção de minha autoria.

PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) - Esta Presidência vai acatar, sim,

as solicitações da Deputada Eurides Brito e de V.Exa.

Ocorre que, conforme ato do Presidente desta Casa publicado no Diário n°

74, de 2008, foi convocada para hoje, durante a sessão ordinária, a realização da

eleição para os seguintes cargos: titulares da Corregedoria e da Ouvidoria, suplente

da Primeira Secretaria e presidentes e vice-presidentes das comissões permanentes.

O encaminhamento desta Presidência aos Líderes, sem que haja prejuízo ao

que já foi sugerido, haja vista não estarem todos os Parlamentares presentes, é para

passarmos aos Comunicados de Líderes; em seguida, iniciarmos as eleições e, logo

após, apreciarmos os requerimentos do Deputado Wilson Lima e da Deputada

Eurides Brito e outras matérias.
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DEPUTADO BENICIO TAVARES - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO BENÍCIO TAVARES (PMDB. Sem revisão do orador.) - Sr.

Presidente, conforme deliberado ontem na reunião das Lideranças, o nosso bloco

gostaria de fazer a indicação da Deputada Eurides Brito para a suplencia do Primeiro

Secretário desta Casa e membro do nosso bloco.

PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) - Já que o Deputado Benício

Tavares abriu o debate sobre as eleições, procederemos da seguinte forma:

abriremos o prazo para as inscrições aos já citados cargos durante a intervenção dos

Líderes. Portanto, será concedido tempo maior que os dez minutos previstos

inicialmente.

Solicito aos Líderes que façam as inscrições dos seus liderados aqui na Mesa.

Dá-se início ao

PEQUENO EXPEDIENTE.

Passa-se aos

Comunicados de Líderes.

Estão inscritos os Líderes Deputado Leonardo Prudente, Deputado Benício

Tavares, Deputado Cabo Patrício, Deputado Milton Barbosa, Deputado Paulo Roriz,

Deputado Rogério Ulysses e Deputado Reguffe.

Concedo a palavra ao Deputado Leonardo Prudente. (Pausa.)

Concedo a palavra ao Deputado Benício Tavares. (Pausa.)
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Concedo a palavra ao Deputado Wilson Lima.

DEPUTADO WILSON LIMA (Bloco Democrático Social Brasileiro. Como Líder.

Sem revisão do orador.) - Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, imprensa, pessoas

presentes na galeria, subo a esta tribuna para tornar pública e notória a existência,

no nosso Gama, da faculdade presidida pelo Dr. José Aparecido. Essa instituição, que

dispõe de vários cursos, veio para colaborar com a nossa cidade e engrandecê-la.

Por receber pessoas não só do Gama, mas também de todo o Distrito Federal, do

Entorno, de todo o Brasil, conseguiu incrementar o crescimento econômico daquela

cidade, com a expansão do comércio, a construção de apart-hotéis e a oferta de

imóveis para aluguel. Enfim, o comércio do Gama hoje está fortalecido por causa da

abertura da faculdade. Como se isso não bastasse, pela qualidade do ensino e pelo

corpo docente que oferece, ela dispõe de vários cursos, entre os quais os de

Medicina e Veterinária.

Posso assegurar, Sr. Presidente, que essa faculdade é de grande relevância

para a nossa cidade, para o Entorno e para o Brasil.

DEPUTADO BENÍCIO TAVARES - Permite-me um aparte?

DEPUTADO WILSON LIMA - Ouço o aparte de V.Exa.

DEPUTADO BENÍCIO TAVARES (PMDB. Sem revisão do orador) - Sr.

Deputado, quero parabenizar V.Exa. por essa intervenção e desejar-lhe muito

sucesso nesse pleito. Espero que o Gama possa contar com essa faculdade, que lhe

presta relevante serviço. Portanto, Deputado Wilson Lima, em nome do nosso Bloco,

parabéns pelas palavras.
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DEPUTADO WILSON LIMA - Muito obrigado, Deputado Benício Tavares.

Eu gostaria de dizer que a faculdade do Gama, devido ao curso de Medicina,

construiu um posto de saúde em parceria com o GDF - ela entrou com todos os

equipamentos e o GDF, com a mão-de-obra. A instituição firmou também um

convênio com o GDF para que os médicos possam estagiar tanto no Hospital do

Gama, como na Policlínica, que fica no setor de indústria daquela região. Isso tem

proporcionado à população mais conforto e segurança quando necessitam tratar de

suas doenças. Portanto, parabenizo o Dr. José Aparecido, pois sua faculdade tem

tido uma grande aceitação por nossa comunidade, pelas comunidades do Entorno,

de Santa Maria e de outras cidades. Já vieram pessoas transferidas de outras

cidades, de outros países, para lá estudarem. Logo, eu gostaria de aproveitar este

espaço para registrar o quão sou grato. Queremos ajudar no que for preciso.

Deputado Benício Tavares, havia um problema em relação a local para

expansão da faculdade. Sei que ela será muito mais do povo do que dos próprios

donos, que conseguiram recursos de outros países para incrementar o crescimento,

para a construção de vários módulos dentro da faculdade.

Quero deixar registrado, nas notas taquigráficas, nos anais desta Casa,

nossa gratidão, em nome do povo do Gama e de Brasília.

Parabenizo o Dr. José Aparecido por esse empreendimento no Gama - a

faculdade que fica ao lado da Skol.

PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) - Muito obrigado, Deputado

Wilson Lima.
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Concedo a palavra ao Deputado Cabo Patrício. (Pausa.)

Concedo a palavra ao Deputado Chico Leite. Em seguida, terá a palavra o

Deputado Milton Barbosa, que é o próximo inscrito.

DEPUTADO CHICO LEITE (PT. Como Líder. Sem revisão do orador.) - Sr.

Presidente, Sras. e Srs. Deputados, o tema que nos traz aqui, em nome da bancada

do Partido dos Trabalhadores, é novamente a Saúde, com incursões na área de

Educação.

Sr. Presidente, como se não bastasse não termos votado aqui a lei que rege

os conselhos de saúde, sobre a qual nós, da bancada do Partido dos Trabalhadores,

estamos fazendo um debate com as categorias e com todo o movimento social,

especialmente com representação dos usuários, para formatar um conselho que

possa, com as suas próprias regras, também fiscalizar - essa é a atividade do

Secretário de Saúde -, nós agora nos defrontamos com uma outra surpresa. Sr.

Presidente, V.Exa. acredita que a Secretaria de Saúde resolveu cobrar pelo estágio

de estudantes da área de Saúde, Farmácia, Nutrição e, especialmente, Enfermagem,

e nós temos sido procurados por inúmeros estudantes que se sentem profundamente

prejudicados com isso.

Veja V.Exa., o estágio tem uma função social. O estudante faz o seu curso

técnico ou tecnológico exatamente para ter um lugar ao sol licitamente,

honestamente. Nessa passagem, ele necessita de um estágio. Um desses estágios é

o estágio público que se faz nas secretarias de saúde. Há um Decreto, de n ° 87, de

1982, e uma Lei Distrital, de n° 3.769, de 2006, que vedam a cobrança de qualquer
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estágio. O que já se fez outrora, dadas as necessidades dos alunos, dos estudantes,

daqueles jovens que querem um lugar ao sol honestamente, e da própria Secretaria,

foi que se fizessem convênios em que houvesse entendimento sobre prestação de

serviço.

Mas, Sr. Presidente, o GDF, a Secretaria de Saúde especialmente, além de

efetivamente cancelar os convênios anteriores, passou a exigir a cobrar, em pecúnia,

em dinheiro, em parcelas, em mensalidades de quase quatro mil estudantes desses

cursos técnicos e tecnológicos, por serviços que, na realidade, os alunos, para

aprender, fazem gratuitamente à população do Distrito Federal.

Ora, esses vinte por cento exigidos das tais mensalidades para a Secretaria

de Saúde não vão só ao revés do que deseja a lei e o decreto federal, não só ao

revés do que deseja o interesse social do estágio, vão além. Estão, na realidade,

tirando a possibilidade de um lugar ao sol daqueles que estudam exatamente para

depois não precisarem de favor, para não fazerem parte da fila dos desempregados,

que já chega a 19% da nossa população economicamente ativa. Então, em relação à

ação formalizada no Poder Judiciário - iniciaremos hoje uma ação legislativa, na qual

procuraremos o Secretário para que haja o entendimento entre esses estudantes e a

Secretaria -, se tiver que haver contraprestaçao In natura ou contraprestaçao em

serviço, não haverá nenhum problema. É até interessante, porque é melhor para a

população. O que não pode haver é uma contraprestaçao em dinheiro, senão - é

uma pena que o Deputado Leonardo Prudente não esteja aqui, porque eu gostaria

de dizer isto a ele - vão dizer que o Governo do Distrito Federal continua como uma
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verdadeira sanha arrecadadora, pois cobra por todo o serviço que presta à

população. Até aonde vai um Estado que quer lucrar, ao invés de prestar serviços à

população?

Então, Sr. Presidente, quero, efetivamente, dizer à V.Exa. que nós, da

bancada do Partido dos Trabalhadores, iniciaremos hoje uma ação legislativa no

sentido, primeiro, de um entendimento.

DEPUTADA EURIDES BRITO - Permite-me V. Exa. um aparte?

DEPUTADO CHICO LEITE - Ouço o aparte de V. Exa,

DEPUTADA EURIDES BRITO (PMDB. Sem revisão do orador.) - Sr.

Deputado, V.Exa., traz à baila um assunto da maior importância. O estágio é uma

questão curricular, não é uma novidade para nenhuma instituição que queira aplicá-

lo ou não. Acho que é um privilégio para as instituições públicas poderem desfrutar e

aprimorar o seu aprendizado, nos diferentes campos profissionais, nas nossas

entidades, nos nossos postos de saúde, nos hospitais, nas escolas e em outras

organizações do nosso sistema social. É um privilégio tê-los, até por que a alegação

de que eles trariam despesas inexiste, já que também, pela legislação educacional,

o supervisor de estágio é do quadro da instituição de onde os alunos são

matriculados. O supervisor do estágio não é daquela instituição que recebe os

estagiários. Os estagiários, no meu entendimento e pela minha experiência

profissional, trazem um benefício para a instituição que os recebe. Ela, ao mesmo

tempo, aprimora ou beneficia o próprio sistema público. Por quê? Vamos dar um

exemplo: se o estagiário da área de enfermagem atuar em postos de saúde, em
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centros de saúde e hospitais públicos, sairá melhor preparado para trabalhar nessas

instituições públicas, que também têm vantagem nisso. A mim causa enorme

estranheza a notícia que V.Exa. traz, de que os estágios estão sendo cobrados.

Devo também reconhecer que, em determinadas áreas, às vezes, há um

número muito grande de pedidos de estágio. Mas não é nada que não possa ser

arrumado com um ajuste de horários, uma vez que os estágios, via de regra - se

houver exceção, é honrosa -, tomam conta de até 360 horas O aluno termina o

estágio exigido curricularmente para a sua profissão. Resumindo, o estágio é um

benefício, não um atropelo. Basta se organizar e ver como o estagiário atuará dentro

da instituição como observador. Ele não faz o trabalho de um profissional. Isso seria

errado, já que estaríamos tirando o campo profissional de alguém. Ele vai apenas

observar o que o médico faz, o que o enfermeiro faz, como é feito o

acompanhamento, se os medicamentos do paciente foram administrados

corretamente. Então, essa é uma função, evidentemente, do Estado.

Devo confessar que fico surpresa, realmente, com essa cobrança de taxa

em uma área que receba mais pedidos de estágios, Sr. Deputado, do que a área da

Educação, em escolas públicas. Muitas vezes, dizemos que está tudo bem, que os

estagiários estão bem acolhidos e podem vir, mas será que não é possível melhorar

um pouquinho a sala dos professores para acomodá-los melhor? Afinal, as

instituições muitas vezes ajudaram as escolas com alguns benefícios. Mas ajudavam

porque queriam; várias escolas foram beneficiadas. Isso é um absurdo.

Parabenizo V.Exa por trazer esse assunto a colação nesta Casa.
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Muito obrigada.

DEPUTADO CHICO LEITE - Agradeço o aparte da Deputada Eurides Brito e

faço anexar ao nosso pronunciamento, com muita honra, as palavras de V.Exa, que é

uma Educadora.

DEPUTADO MILTON BARBOSA - Permite-me V.Exa um aparte?

DEPUTADO CHICO LEITE - Ouço o aparte de V.Exa.

PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) - Nobre Deputado Chico Leite, o

seu tempo já está se esgotando e o Deputado Milton Barbosa já está inscrito para

fazer uso da palavra, Portanto, solicito à V.Exa que conclua o seu pronunciamento.

DEPUTADO CHICO LEITE - Presidente, Deputado Paulo Tadeu, o Deputado

Milton Barbosa manifestar-se-á quando fizer o seu pronunciamento. Eu agradeço a

S.Exa pelo apoio.

Quero dizer que iniciamos aqui, com o apoio de vários colegas

Parlamentares, uma ação que, como sempre fundada no princípio, basear-se-á na

tentativa de entendimento, com fundamento no interesse público, para, em seguida,

com paciência, fazermos uma grande mobilização e mostrarmos à população quem

de fato quer prestar serviços a ela.

Obrigado, Sr. Presidente.

DEPUTADA ERIKA KOKAY - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) - Concedo a palavra a V.Exa.
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DEPUTADA ERIKA KOKAY (PT. Sem revisão da oradora.) - Sr. Presidente,

quero apenas solicitar à V.Exa que coloque em votação o requerimento, de autoria

da bancada do Partido dos Trabalhadores, que solicita a realização de uma audiência

pública, na semana que vem, que diz respeito à questão do transporte escolar.

Sabemos que essa demanda não está suprida adequadamente. Inclusive V.Exa é

autor de uma grande iuta em reivindicação do passe livre. Sabemos que vários

estudantes estão impossibilitados, particularmente do ensino médio, na zona rural,

de freqüentarem as escolas. Portanto solicito à V.Exa, até pela exigüidade do tempo,

já que esta é a primeira sessão da semana, que proceda à votação desse

requerimento para que possamos, na semana que vem, realizar essa audiência

pública.

PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) - Acato a solicitação de V.Exa.

Encaminho a votação do requerimento logo após a intervenção dos Líderes e a

eleições dos membros das comissões.

Concedo a palavra ao Deputado Milton Barbosa,

DEPUTADO MILTON BARBOSA (PSDB. Como Líder. Sem revisão do orador.)

- Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, imprensa, assessores, eu vou abordar,

neste momento, dois assuntos que podem ser encarados da seguinte maneira: um

como sendo bom e outro, ruim.

Quero chamar a atenção das Sras. Deputadas e dos Srs. Deputados porque

este é um assunto que tem a ver conosco. Eu gostaria que o Deputado Cabo Patrício

e o Deputado Bispo Renato Andrade também se ativessem ao que vou dizer agora.
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Peço também a atenção da Deputada Luzia de Paula, do Deputado Alírio Neto e

principalmente do nosso Líder, Deputado Leonardo Prudente, pois S.Exa é um dos

destinatários do que vou dizer agora.

A relação entre os Poderes se faz, evidentemente, dentro de um principio de

normalidade, de cordialidade e de respeito.

Eu gostaria de um pouquinho de atenção, Deputado Wilson Lima, Deputado

Berinaldo Pontes, senão eu vou falar para ninguém. Isso é ruim. Quando o Deputado

Paulo Roriz falou aqui na tribuna sobre a questão da Segurança, todos nós

prestamos atenção. A não ser que V.Exas queiram continuar sendo tratados como

estão sendo.

Eu presido a Comissão de Assuntos Sociais e por lá tramitam matérias de sua

competência. Tramitaram por lá, no ano de 2007, 2.937 indicações, que é um

instrumento que o Parlamentar possui para solicitar aos órgãos e autoridades do

Governo providências que julgar cabíveis. O percentual das respostas desses órgãos

às autoridades é calamitoso. Dessas 2.937 indicações, apenas 295 foram

respondidas, o que dá um percentual de 9,97% de respostas. Digo isso do alto da

minha insignifícancia. Entretanto, quando fui membro do Executivo, sempre respondi

a todas as indicações. Esta Casa é a maior prova disso. Nunca deixei de responder a

nenhuma solicitação.

Todos esses órgãos foram nominados, não me aterei a eles para não perder

tempo. Mas aiguns órgãos chamam a atenção. A Secretaria de Obras, dirigida pelo

Presidente do meu partido, Sr. Márcio Machado, recebeu nada mais nada menos do
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que 1,874 indicações. S.Exa. respondeu, na primeira etapa, a apenas 40 indicações.

Soube que, agora, após vazar a notícia de que eu abordaria esse tema, S.Exa.

respondeu a mais 40 delas. Assim, o índice dobrará, indo para 4,26%.

A Deputada Eliana Pedrosa está de parabéns, pois a Secretaria de Trabalho

respondeu cerca de 50% das indicações solicitadas, um índice muito grande. A

Secretaria de Governo também respondeu muito bem.

As Administrações Regionais são as campeãs na negativa de resposta. A

maioria com um percentual de 0%. Podemos até especular o porquê disso.

Geralmente, o Administrador é ligado a algum Deputado, e não interessa a S.Exa.

esclarecer as indicações, esclarecer a origem. Isso é muito ruim.

Comentava com a Deputada Eurides Brito que sempre procurei atender as

solicitações. Não custa usar um pouco de ética, como diz o Deputado Bispo Renato

Andrade. Ao indicar o Administrador de Riacho Fundo II, orientei a S.Exa. clareza a

respeito das obras já iniciadas na gestão do Deputado Aguinaldo de Jesus.

Há até autoridades que dizem que indicação e nada são as mesmas coisas.

Não temo ao dizer isso, pois é de conhecimento de todos; só não é dito. Lamento

divulgar isso, mas os índices estão aqui. Faço essa denúncia com muita tristeza, mas

querendo ajudar. Espero que o Governo responda. O Deputado Leonardo Prudente é

testemunha de que sempre respondi a todas as indicações.

DEPUTADO LEONARDO PRUDENTE - Permite-me V.Exa. um aparte?

DEPUTADO MILTON BARBOSA - Ouço o aparte de V.Exa.
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DEPUTADO LEONARDO PRUDENTE (DEM. Sem revisão do orador.) -

Deputado Milton Barbosa, V. Exa. está com total razão sobre esta questão. Estarei

levando este assunto não só ao conhecimento do Secretário de Governo, mas

também ao do Governador.

Levantamos, também, fruto de um diálogo que tive com V.Exa. ontem,

informações a respeito dos requerimentos. Há 24 requerimentos - de Deputados, da

Mesa, das Comissões - a vários órgãos de Governo que ainda não foram

respondidos. Tenho a relação de todos, dirigidos a várias Secretarias. A campeã é a

Secretaria de Saúde. Assim, estamos nos movimentando, tratando disso com muita

energia. O Deputado Brunelli, por exemplo, possui dois expedientes junto à

Secretaria de Agricultura sem resposta.

V.Exa. tem o meu apoio, não só na questão das indicações, mas também em

todos os requerimentos, nos pedidos de informação. É dever do Poder Executivo

responder.

DEPUTADO MILTON BARBOSA - Obrigado, Deputado Leonardo Prudente.

Não esperava resposta diferente da que V.Exa. manifestou.

Quero falar sobre um assunto que considero da maior relevância. Protocolei

uma indicação. Não apresentei projeto de lei nem o faria, porque tenho formação

jurídica e sei que o projeto seria inconstitucional.

O Fundo de Combate e Erradicação da Pobreza foi criado em 2000 por

introdução de artigos no Ato das Disposições Constitucionais Transitórias, da

Constituição Federal. Um desses artigos estabelece que os Estados e o Distrito
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Federal devem criar o Fundo de Combate e Erradicação da Pobreza. O Distrito

Federal não criou seu Fundo, mas a maioria dos Estados criou os seus.

Estou vendo movimentação, após um ano de paralisação dos programas

sociais. Digo paralisação porque não houve investimento na área social. Não estou

falando nenhuma novidade. Ocorre que não criamos o nosso Fundo. Vejo notícias de

que o Governo está se dando conta de que o maior investimento deve se dar no

cidadão e voltará a investir no ser humano. Então, enviei uma exposição de motivos

ao Sr. Governador. Inclusive transcrevi uma alusão elogiosa que S.Exa. fez ao então

Senador Antônio Carlos Magalhães sobre a criação do Fundo. Esse fundo será uma

alavanca para os programas sociais do Governo.

Sr, Presidente, Deputado Paulo Tadeu, eu peço a V.Exa. que faça constar

dos Anais da Casa a exposição de motivos que enviei ao Sr. Governador como

contribuição da Casa. Não basta só criticar, díssentir. Faça o dissenso, mas colabore

também para a solução dos problemas.

Muito obrigado.

PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) - Deputado Milton Barbosa, acato

a solicitação de V.Exa. e determino que a documentação a que V.Exa, faz referência

faça parte dos Anais do Poder Legislativo local.

DEPUTADO MILTON BARBOSA - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra,

PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) - Concedo a palavra a V.Exa.
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DEPUTADO MILTON BARBOSA (PSDB. Sem revisão do orador.) - Sr.

Presidente, parabenizo o Deputado Chico Leite pelo assunto abordado por S.Exa. e a

Deputada Eurides Brito pela douta participação no aparte. Com certeza, V.Exa.

conduzirá a sessão para o esclarecimento do tema que V.Exa. abordou aqui.

Muito obrigado.

DEPUTADO WILSON LIMA - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO WILSON LIMA (PR, Sem revisão do orador.) - Sr. Presidente, em

meu pronunciamento, falei a respeito da Faculdade do Dr. José Aparecido e não

mencionei que se tratava da UNIPLAC do Gama. A UNIPLAC é a faculdade que

enalteci nesta Casa.

PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) - O Deputado Paulo Roriz abre

mão do seu pronunciamento a fim de agilizarmos a votação dos presidentes das

comissões.

Concedo a palavra ao Deputado Rogério Ulysses. (Pausa.)

DEPUTADO ALÍRIO NETO - Sr. Presidente/ solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO ALÍRIO NETO (PPS. Sem revisão do orador.) - Sr. Presidente, eu

gostaria da atenção dos Deputados ao que direi com relação aos funcionários

requisitados da Casa, pois esse assunto é de interesse de todos.
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É do conhecimento de todos que o Governador publicou um decreto sobre a

devolução dos servidores que estão fora do Poder Executivo, entre eles, os que se

encontram na Casa. Os servidores requisitados têm que ser devolvidos até o dia 29

de fevereiro. Há um acordo político entre a Presidência, a Mesa Diretora e o

Governador no sentido de que sejam mantidos na Casa, no máximo, três

funcionários requisitados por Parlamentar, sendo que cada um de uma área

específica: um da área de Segurança, um da área de Saúde e um da área de

Educação.

Então, informo aos membros da Casa que encaminhem para a Presidência, o

mais rápido possível, a relação dos funcionários requisitados que deverão retornar ao

Poder Executivo, para cumprirmos o decreto do Governador, já que esta Casa não

tem como pagar os salários desses servidores que estão cedidos para a Casa, como

estabelece o decreto.

PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) - É importante reforçar a

orientação do Presidente, Deputado Aiírio Neto, com relação aos servidores

requisitados de órgãos das áreas de Segurança, Saúde e Educação. Então, solicito

aos Srs. Parlamentares que encaminhem, no máximo, até a próxima terça-feira, a

lista dos servidores que irão ficar e também daqueles que serão devolvidos, para

que, no dia 29 de fevereiro, saia a publicação no Diário Oficial. Portanto, Srs.

Parlamentares, providenciem a lista dos servidores requisitados que irão voltar, bem

como daqueles que irão ficar.

Concedo a palavra ao Deputado Wilson Lima.
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DEPUTADO WILSON LIMA - Sr. Presidente, já esclareceu minha dúvida.

PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) - Concedo a palavra ao Deputado

Reguffe.

DEPUTADO REGUFFE (PDT. Como Líder. Sem revisão do orador.) - Sr.

Presidente, Sras. e Srs. Parlamentares, se há uma coisa que eu vim fazer nesta Casa

é defender o contribuinte do Distrito Federal.

Sr. Presidente, penso que, entre as funções precípuas do Poder Legislativo,

estão a de fiscalizar os gastos com o dinheiro do contribuinte e os atos do Poder

Executivo. O Poder Legislativo deve ser harmônico com o Executivo, mas deve ser

independente. Esta Casa aprovou no final do ano passado um desconto de 5% para

o pagamento à vista do IPVA. Em minha opinião, o desconto é modesto e deveria ser

muito maior, como é em outras unidades da federação, deste país. Agora, o

Governador vetou o desconto dos 5%.

Eu falo aqui, e parece que estou falando para as paredes, porque ninguém

vota, ninguém derruba o veto, ninguém discute isso. Parece até que o Governador

não vetou, Há até pessoas que acham que S.Exa. não vetou, mas o seu veto está no

Diário Oficial. Além disso, como eu já falei diversas vezes aqui, é um absurdo a

exigência para que o contribuinte que pagou o IPTU à vista e adiantado mande um

requerimento para a Secretaria da Fazenda para que seja realizado o ressarcimento.

Isso é um absurdo! O art. 149 do Código Tributário Nacional é claro: cabe à

Administração Pública fazer a revisão de ofício. Sr. Presidente, é um absurdo o

próprio contribuinte ter que fazer esse requerimento. Isso é burocrático, é para
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complicar a vida do contribuinte. Eu penso que o mínimo que o Governo poderia

fazer, já que reconhece o seu erro, é devolver o dinheiro imediatamente ao

contribuinte, e não o contribuinte ter que reclamar. Se o contribuinte não reclamar, o

Governo fica com o dinheiro. O Governo já errou, já aumentou o IPTU muito além da

inflação, o que eu critiquei por diversas vezes desta tribuna. O aumento de 16,58% é

mais do que o triplo de 5,15%, que foi o INPC do período.

Sr. Presidente, por isso, farei um requerimento pedindo a inclusão na Ordem

do Dia da apreciação do veto parcial ao art. 6° do Projeto de Lei n° 534/2007,

aposto pelo Exmo. Governador do Distrito Federal. O IPVA está vencendo, e o

contribuinte não sabe se terá ou não desconto. Todos estão esperando uma posição

do Poder Legislativo. Eu acho que eu tenho uma obrigação com a minha consciência

ao expor o nosso posicionamento, porque queremos que o contribuinte tenha um

desconto no pagamento à vista do IPVA - ou esse Poder Legislativo não quer? Eu

gostaria que o contribuinte tivesse esse desconto porque considero justo, mesmo

sendo um desconto inferior ao das outras Unidades da Federação.

DEPUTADO MILTON BARBOSA - Permite-me V.Exa. um aparte?

DEPUTADO REGUFFE - Ouço o aparte de V.Exa.

DEPUTADO MILTON BARBOSA (PSDB. Sem revisão do orador.) - Deputado

Reguffe, V.Exa. tem razão ao abordar o tema, porque as razões que presidiram a

posição do Governo em relação ao IPTU são as mesmas para o IPVAí Foi uma

emenda desta Casa, de minha lavra, também assinada pelos mesmos Parlamentares

que assinaram a do IPTU, e ninguém, como V.Exa. disse, fala no IPVA!
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O Governo haverá de tomar uma providência ou esperar que esta Casa

derrube o veto. Não há razão para ele se situar dessa forma em relação ao IPVA e da

maneira como se posicionou em relação ao IPTU. Portanto, V.Exa. está de parabéns,

e, caso não haja uma resposta do Governo, espero que esta Casa se posicione

contra o veto.

Muito obrigado.

DEPUTADO REGUFFE - Agradeço o aparte do Deputado Milton Barbosa.

Para concluir, Sr. Presidente, para quem acha que eu sou chato, chato é o

Governo exigir que o contribuinte tenha que pagar esse valor, já que esta Casa

aprovou um desconto de 5% no pagamento à vista, que o Governador vetou. Esta

Casa precisa se posicionar, porque o imposto já está caro demais. E ainda não

haverá desconto para o contribuinte que pagar à vista?

Eu, sinceramente, tenho que expor o meu protesto. Estou apresentando um

requerimento e espero que esta Casa analise o veto do Governador e conceda o

desconto para o contribuinte que pagar o imposto à vista. Os carros com final l e 2

já estão com seus impostos vencendo, os carnes já chegaram à residência das

pessoas, e neles não consta o desconto de 5%, a que as pessoas têm direito e que

esta Casa aprovou! Acho que esta Casa tem a obrigação de defender o contribuinte

do Distrito Federal.

Muito obrigado, Sr, Presidente.

PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) - Deputado Reguffe, quanto a sua

intervenção, é importante dizer, reforçando o que V. Exa. acaba de relatar, que esta
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Casa já cumpriu com o seu dever ao aprovar o desconto de 5%. Agora, cabe ao

Poder Executivo executar a ieí que foi aprovada!

É claro que, se isso não ocorrer, aí, sim, esta Casa tem outros mecanismos

para fazer valer a vontade expressa neste Parlamento, que foi o desconto de 5%

para quem pagar à vista o IPTU.

DEPUTADO MILTON BARBOSA - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO MILTON BARBOSA (PSDB. Sem revisão do orador.) - Sr,

Presidente, solicito a inclusão na pauta da próxima semana o Projeto de Decreto

Legisiativo n° 106, de 2008, que concede Título de Cidadã Honorária de Brasília à

Sra. Iza Antunes de Araújo. Eia é bibliotecária, e, no dia 12 de março, comemoramos

o Dia do Bibliotecário, portanto, gostaríamos de fazer essa concessão nessa data.

PRESIDENTE (DEPUTADO PAULO TADEU) - Esta Presidência acata a

solicitação de V.Exa, e dá a esse projeto de decreto legislativo o mesmo

encaminhamento dos requerimentos anteriores, ou seja: assim que terminar a

votação das comissões, se possível, apreciaremos ainda hoje.

Neste momento, conforme a convocação contida no Ato do Presidente n° 74,

de 2008, publicado no Diário da Câmara Legislativa do Distrito Federal, "serão

realizadas, dentro do período destinado às sessões ordinárias, as eleições para os

seguintes cargos:

1) Titulares da Corregedoría e Ouvidoria;
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2) Suplente do Primeiro Secretário;

3) Presidentes e Vice-Presidentes das Comissões Permanentes desta Casa."

Conforme já havia anunciado, o prazo para inscrição das candidaturas seria

encerrado durante o período de intervenção dos Líderes. Portanto, estão encerradas

as inscrições para os referidos cargos.

Esta Presidência vai suspender a sessão ordinária por cinco minutos para que

a Assessoria organize o processo eleitoral.

Solicito a todos os Parlamentares que permaneçam no plenário, porque, em

seguida, daremos início às votações.

Está suspensa a sessão.

(Suspensa às 16hl5min, a sessão é reaberta às 16h39min.)

PRESIDENTE (DEPUTADO ALÍRIO NETO) - Está reaberta a sessão.

A Presidência gostaria de esclarecer os Srs. Deputados sobre o início das

eleições. Vamos iniciar com as eleições para os cargos de Corregedor, Ouvidor e

Suplente de 1° Secretário, que necessitam da manifestação de todos os

Parlamentares da Casa. Serão, portanto, realizadas em primeiro lugar. Em seguida,

ouviremos, respectivamente, a manifestação dos membros que concorrerão às

eleições de cada comissão.

A eleição para os cargos de Corregedor, Ouvidor e Suplente do Primeiro

Secretário necessita da participação de todos os Parlamentares. Por esse motivo,

faremos verificação de quorum.

Solicito ao Sr. Secretário que proceda à verificação de quorum.
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(Procede-se à verificação de quorum.)
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PRESIDENTE (DEPUTADO ALÍRIO NETO) - Estão presentes 20

Parlamentares. Houve 04 ausências. Há quorum para votação.

Iniciaremos a votação com a eleição do Ouvidor. A única candidatura inscrita

é a do Deputado Rogério Uiysses que está ausente, S.Exa. ligou para a Presidência

desta Casa para comunicar a ausência.

DEPUTADO BERINALDO PONTES - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO ALÍRIO NETO) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO BERINALDO PONTES (PP. Sem revisão do orador,) - Sr,

Presidente, o Deputado Rogério Ulysses se encontra em São Sebastião, tendo em

vista uma ação do Governo do Distrito Federa! que trará benefícios àquela cidade

com essas obras. Portanto, o Deputado está, neste momento, cuidando dos

interesses da cidade de São Sebastião,

PRESIDENTE (DEPUTADO ALÍRIO NETO) - A eleição será pelo processo

nominal,

Os Deputados que votarem "sim" estarão elegendo o Deputado Rogério

Ulysses ao cargo de Ouvidor desta Casa para a sessão legislativa de 2008, os que

votarem "não" estarão rejeitando o nome de S.Exa. ao cargo,

Solicito ao Sr. Secretário que proceda à chamada nominal dos Deputados.

(Procede-se à votação nominal.)
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PRESIDENTE (DEPUTADO ALÍRIO NETO) - O Deputado Rogério Ulysses foi

eleito Ouvidor da Casa, para a sessão legislativa de 2008, com 20 votos favoráveis.

Houve 4 ausências.

DEPUTADO REGUFFE - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO ALÍRIO NETO) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO REGUFFE (PDT. Sem revisão do orador.) - Sr. Presidente, declaro

a todos que eu votei "sim" ao nome do Deputado Rogério Ulysses. Tenho o maior

respeito por S.Exa. e penso que o Deputado pode desenvolver um grande trabalho

na Ouvidoria.

Apenas registro - o que o farei para o próprio Deputado - que considero a

Ouvidoria muito importante para esta Casa e para a população do Distrito Federal.

Não considero positivo o fato de S.Exa. não estar presente nesta sessão que o elege

Ouvidor, pois a Ouvidoria não pode ser colocada em detrimento de qualquer outra

coisa. Contudo, é um nome que está preparado para desenvolver um grande

trabalho na Ouvidoria desta Casa.

DEPUTADO BERINALDO PONTES - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO ALÍRIO NETO) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO BERINALDO PONTES (PP. Sem revisão do orador.) - Sr.

Presidente, como o nobre Deputado não se encontra presente, não pode falar.

S.Exa. é uma pessoa de extrema responsabilidade. Embora hoje seja realizada a
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eleição das comissões, em função dos grandes benefícios que a comunidade vai

receber na "ponta", S.Exa. está em São Sebastião, sua cidade, cumprindo o objetivo

maior desta Casa: representar o povo do Distrito Federal.

PRESIDENTE (DEPUTADO ALÍRIO NETO) - Passemos, agora, para a eleição

do Suplente do Primeiro Secretário da Mesa Diretora. Há apenas uma candidatura, a

da Deputada Eurides Brito.

Esclareço a todos que a eleição será pelo processo de votação nominal.

Os Deputados que votarem "sim" estarão elegendo a Deputada Eurides Brito

Suplente do Primeiro Secretário da Mesa Diretora desta Casa, para a sessão

legislativa de 2008, os que votarem "não" estarão rejeitando o nome de S.Exa. ao

cargo.

Solicito ao Deputado Wilson Lima que proceda à chamada nominal dos

Deputados.

(Procede-se à votação nominal.)
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PRESIDENTE (DEPUTADO ALIRIO NETO) - A Presidência vai anunciar o

resultado da votação: 19 votos favoráveis. Houve 5 ausências.

Declaro eleita a Deputada Eurides Brito suplente do Primeiro Secretário para

a sessão legislativa de 2008, ao tempo em que a declaro empossada no referido

cargo.

Passamos agora à eleição para a Corregedoria. Informo que há apenas uma

candidatura. Inscreveu-se o Deputado Rôney Nemer para a função de Corregedor.

Esclareço que a eleição será feita pelo processo nominal. Os Deputados que

votarem "sim" estarão elegendo o Deputado Rôney Nemer Corregedor desta Casa

para a sessão legislativa de 2008, os que votarem "não" estarão rejeitando o nome

de S.Exa. para o referido cargo.

Solicito ao Sr. Secretário que proceda à chamada nominal dos Deputados.

(Procede-se à votação nominal.)
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PRESIDENTE (DEPUTADO ALÍRIO NETO) - A Presidência vai anunciar o

resultado da votação: 19 votos favoráveis. Houve 5 ausências.

Declaro eleito o Deputado Rôney Nemer Corregedor desta Casa para a

sessão legislativa de 2008, ao tempo em que o declaro empossado no referido cargo.

Aproveito para ratificar o resultado da eleição para suplente da Primeira

Secretaria, pois, segundo a assessoria da Mesa, eu me esqueci de informar o

resultado da votação. A Deputada Eurides Brito foi eleita com 19 votos favoráveis.

Houve 5 ausências.

Passamos à eleição das Comissões.

Convocamos os membros titulares e suplentes das comissões permanentes

para a eleição dos seus respectivos Presidentes e Vice-Presidentes. As eleições serão

pelo processo nominal e serão restritas a seus membros. Informo que as mesmas

serão realizadas na disposição em que se encontram no art. 58 do Regimento

Interno, obedecendo à seguinte ordem: em primeiro lugar, a Comissão de

Constituição e Justiça; em segundo, a Comissão de Economia, Orçamento e

Finanças; em terceiro, a Comissão de Assuntos Sociais; em quarto, a Comissão de

Defesa do Consumidor; em quinto, a Comissão de Defesa dos Direitos Humanos,

Cidadania, Ética e Decoro Parlamentar; em sexto, a Comissão de Assuntos

Fundiários; em sétimo, a Comissão de Educação e Saúde; em oitavo, a Comissão de

Segurança e, por último, em nono lugar, a Comissão de Desenvolvimento Econômico

Sustentável, Ciência, Tecnologia, Meio Ambiente e Turismo.
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Convoco os membros titulares e suplentes da Comissão de Constituição e

Justiça para a eleição do Presidente e do Vice-Presidente. Informo a inscrição de

chapa única, com os seguintes candidatos: Presidente, Deputada Eurides Brito, e

Vice-Presidente, Deputado Chico Leite,

Esclareço que a eleição será feita pelo processo nominal. Os Deputados que

votarem "sim" estarão elegendo a Deputada Eurides Brito e o Deputado Chico Leite

Presidente e Vice-Presidente da Comissão de Constituição e Justiça,

respectivamente; os que votarem "não" estarão rejeitando-os.

Solicito ao Sr. Secretário que proceda à chamada nominal dos Deputados.

(Procede-se à votação nominal.)
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PRESIDENTE (DEPUTADO ALIRIO NETO) - Estão eleitos Presidente e Vice-

Presidente da Comissão de Constituição e Justiça, respectivamente, a Deputada

Eurides Brito e o Deputado Chico Leite, ao mesmo tempo em que os declaro

empossados, com 5 votos favoráveis.

Convoco, neste momento, os membros titulares e suplentes da Comissão de

Economia, Orçamento e Finanças para eleição do Presidente e do Více-Presidente.

Informo a inscrição de chapa única, com os seguintes candidatos: Presidente,

Deputado Paulo Roriz, e Vice-Presidente, Deputado Cristiano Araújo.

Esclareço que a eleição será feita pelo processo nominal. Os Deputados que

votarem "sim" estarão elegendo o Deputado Paulo Roriz e o Deputado Cristiano

Araújo Presidente e Vice-Presidente da Comissão de Economia Orçamento e

Finanças, respectivamente; os que votarem "não" estarão rejeitando-os.

Solicito ao Sr. Secretário que proceda à chamada nominal dos Deputados.

(Procede-se à votação nominal.)
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PRESIDENTE (DEPUTADO ALÍRIO NETO) - Estão eleitos Presidente e Vice-

Presidente da Comissão de Economia, Orçamento e Finanças, respectivamente, os

Deputados Paulo Roriz e Cristiano Araújo, ao mesmo tempo em que os declaro

empossados, com 5 votos favoráveis.

DEPUTADO WILSON LIMA - Sr, Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO ALÍRIO NETO) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO WILSON LIMA (PR. Sem revisão do orador.) - Sr. Presidente,

para se encontrar um denominador comum, solicito a votação para Presidente e

Vice-Presidente da Comissão de Segurança e da Comissão de Defesa do Consumidor

por último.

PRESIDENTE (DEPUTADO ALÍRIO NETO) - Esta Presidência acata a

solicitação do Deputado Wilson Lima, ao mesmo tempo em que convoca os membros

titulares e suplentes da Comissão de Assuntos Sociais para eleição de Presidente e

Vice-Presidente.

Informo a inscrição dos seguintes candidatos: para Presidente, Deputado

Milton Barbosa, e para Vice-Presidente, Deputado Wilson Lima.

Esclareço que a eleição será feita pelo processo nominal. Os Deputados que

votarem "sim" estarão elegendo o Deputado Milton Barbosa e o Deputado Wilson

Lima Presidente e Vice-Presidente da Comissão de Assuntos Sociais,

respectivamente; os que votarem wnão" estarão rejeitando-os.

Solicito ao Sr. Secretário que proceda à chamada nominal dos Deputados.
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(Procede-se à votação nominal.)
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PRESIDENTE (DEPUTADO ALÍRIO NETO) - Estão eleitos Presidente e Vice-

Presidente da Comissão de Assuntos Sociais, respectivamente, os Deputados Milton

Barbosa e Wilson Lima, ao mesmo tempo em que os declaro empossados, com 5

votos favoráveis.

Convoco, neste momento, os membros titulares e suplentes da Comissão de

Defesa dos Direitos Humanos, Cidadania, Ética e Decoro Parlamentar para eleição do

Presidente e do Vice-Presidente.

Informo a inscrição de chapa única, com os seguintes candidatos:

Presidente, Deputada Erika Kokay, e Vice-Presidente, Deputado Rogério Ulysses,

Esclareço que a eleição será feita pelo processo nominal. Os Deputados que

votarem "sim" estarão elegendo a Deputada Erika Kokay e o Deputado Rogério

Ulysses Presidente e Vice-Presídente da Comissão de Defesa dos Direitos Humanos,

Cidadania, Ética e Decoro Parlamentar, respectivamente; os que votarem "não"

estarão rejeitando-os.

Solicito ao Sr. Secretário que proceda à chamada nominal dos Deputados.

(Procede-se à votação nominal.)
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PRESIDENTE (DEPUTADO AÜRIO NETO) - Estão eleitos Presidente e Vice-

Presidente da Comissão de Defesa dos Direitos Humanos, Cidadania, Ética e Decoro

Parlamentar respectivamente a Deputada Erika Kokay e Rogério Ulysses, ao tempo

em que os declaro empossados.

A votação obteve 5 votos favoráveis.

Convoco os membros titulares e suplentes da Comissão de Assuntos

Fundiários para a eleição de Presidente e Vice-Presidente da respectiva Comissão.

Informo a inscrição dos candidatos Deputado Benício Tavares, como

Presidente, e Deputado Batista das Cooperativas, como Vice-Presidente.

Em discussão. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que votarem "sim" estarão elegendo os candidatos; os que

votarem "não" estarão rejeitando-os.

Solicito ao Sr. Secretário que proceda à chamada nominal dos Deputados.

(Procede-se à votação nominal.)
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PRESIDENTE (DEPUTADO ALÍRIO NETO) - Estão eleitos Presidente e Vice-

Presidente da Comissão de Assuntos Fundiários, respectivamente; os Deputados

Benfcio Tavares e Batista das Cooperativas, ao tempo em que os declaro

empossados.

A votação obteve 5 votos favoráveis.

Convoco os membros titulares e suplentes da Comissão de Educação e

Saúde para a eleição de Presidente e Vice-Presidente da respectiva Comissão.

Informo a inscrição dos candidatos Deputado Raad Massouh, como Presidente, e

Deputado Cristiano Araújo, como Vice-Presidente.

Em discussão. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que votarem "sim" estarão elegendo os candidatos; os que

votarem "não" estarão rejeitando-os.

Solicito ao Sr. Secretário que proceda à chamada nominal dos Deputados.

(Procede-se à votação nominal.)
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PRESIDENTE (DEPUTADO ALIRIO NETO) - Estão eleitos OS Deputados Raad

Massouh e Cristiano Araújo, respectivamente, para os cargos de Presidente e Vice-

Presidente da Comissão de Educação e Saúde, ao tempo em que os declaro

empossados.

A votação obteve 5 votos favoráveis.

Convoco os membros titulares e suplentes da Comissão de Desenvolvimento

Econômico Sustentável, Ciência, Tecnologia, Meio Ambiente e Turismo para a eleição

de Presidente e Vice-Presidente da respectiva Comissão. Informo a inscrição dos

candidatos Deputado Batista das Cooperativas, como Presidente, e Deputada Eurides

Brito, como Vice-Presidente.

Em discussão. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que votarem "sim" estarão elegendo os candidatos; os que

votarem "não" estarão rejeitando-os.

Solicito ao Sr. Secretário que proceda à chamada nominal dos Deputados.

(Procede-se à votação nominal.)
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PRESIDENTE (DEPUTADO ALÍRIO NETO) - Estão eleitos os Deputados

Batista das Cooperativas e Eurides Brito, respectivamente, para os cargos de

Presidente e Vice-Presidente da Comissão de Desenvolvimento Econômico

Sustentável, Ciência, Tecnologia, Meio Ambiente e Turismo, ao tempo em que os

declaro empossados.

A votação obteve 5 votos favoráveis.

Todas as Comissões em que havia um acordo prévio e consenso já foram

votadas. Nós temos ainda duas comissões para fazer a eleição; a Comissão de

Segurança e a Comissão de Defesa do Consumidor.

A Presidência vai suspender os trabalhos durante dez minutos por solicitação

de algumas Lideranças.

Está suspensa a sessão.

(Suspensa às 17h05min, a sessão é reaberta às 17h42min.)

PRESIDENTE (DEPUTADO ALÍRIO NETO) - Está reaberta a sessão.

A Presidência comunica aos Srs. Parlamentares, à imprensa e aos

telespectadores que, em negociação com os Deputados para chegarmos aos nomes

dos Parlamentares que concorrerão aos cargos das Comissões de Segurança Pública

e de Defesa do Consumidor, ficou adiada a eleição para a sessão ordinária da

próxima terça-feira, dia 26 de fevereiro, às 16h. Portanto, estão convocadas eleições

para essas duas comissões.

Nada mais havendo a tratar, declaro encerrada a sessão.

(Levanta-se a sessão às 17h43min.)


